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A Csongrád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Járási Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző hivatala járási főállatorvosa, mint első fokon eljáró szerv, meghoztam az alábbi 

HATÁROZAT - ot

A KÉKNYELV betegség előfordulásának megállapítása miatt Csanytelek és Tömörkény község teljes közigazgatási területére, valamint Felgyő község közigazgatási területéből az Utászházi dűlőtől és Katona Sándorné dűlőjétől Csanytelek közigazgatási határáig terjedő területre kéknyelv/bluetongue betegségre fogékony állatokra, azaz valamennyi kérődző állatot tartó állatállományra 2014. 10. 21-tól kezdődően az alábbi
intézkedéseket rendelem el.

·    az állományokra megfigyelési zárlatot kell elrendelni;

·   a megfigyelési zárlat alatt álló állományokba az intézkedés alapjául szolgáló kitörések megállapításától számítva 40 napig fogékony állatot beszállítani és onnan kiszállítani tilos,

·  a fogékony állatok kiszállítására vonatkozó tilalom alól azonnali vágás vagy a védőkörzet más településére irányuló, továbbtartási céllal történő kiszállítás esetén az állattartó kérelemére a Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állat-egészségügyi Igazgatósága (továbbiakban: MKH ÉLBÁI) adhat felmentést, ha az előzetesen elvégzett diagnosztikai vizsgálatok kedvező eredménye alapján a kéknyelv betegség gyanúja a telepen a szállítás időpontjában kizárható;
·    az állatállományokat a helyszínen a Csongrád Megyei Kormányhivatal ÉLBÁI által kijelölt állatorvosnak meg kell vizsgálni; és a betegségre gyanús állato(ka)t (több ilyen állat közül a betegségre legjellemzőbb tüneteket mutató állatot) diagnosztikai céllal le kell ölni, illetve a leölés helyett vagy azon kívül a betegségre gyanús állatokból a bluetongue megállapítására irányuló laboratóriumi vizsgálat céljából a készenléti tervben meghatározott mintát venni, a vizsgálati mintát a Nemzeti Referencia Laboratóriumba (továbbiakban: NRL) elküldeni;
·    nyilvántartást kell készíteni azokról a helyekről, amelyek elősegíthetik a kórokozó átvivő túlélését, vagy menedéket nyújtanak számára, elsősorban azokról a helyekről, amelyek kedveznek a kórokozó átvivő szaporodásának;
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·  a hatósági megfigyelés időtartama alatt bekövetkezett elhullás esetén annak okát fel kell deríteni, a betegség megállapításához szükséges vizsgálatokat elvégezni, és vizsgálati anyagot az NRL-be küldeni.

A határozat ellen a közlést követő 15 napon belül a Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságához (Cím: 6724 Szeged, Vasas Szent Péter u. 9.) címzett, de hivatalomnál (6640 Csongrád, Justh Gyula utca 2/b.) benyújtott illetékmentes fellebbezéssel lehet élni. 
A fellebbezés elektronikus úton nem terjeszthető be.

A határozat fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtandó. 

A határozat közlése az érintett településeken helyben szokásos módon való nyilvános közzététel útján történik.

I N D O K O L Á S
A Nemzeti Élelmiszerlánc - Biztonsági Hivatal Állat-egészségügyi Diagnosztikai Igazgatóságának az M2014-10048270. számú eredményközlője szerint Balástya településen kéknyelv betegség előfordulása került megállapításra, ezért a kéknyelv betegség elleni védekezés szabályairól szóló 31/2009. (III. 27.) FVM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 10.§ (3) bekezdésének a) pontja, 9.§ (1) bekezdése és 5.§ (1) bekezdés a) pontja, valamint a 41/1997. (V. 28.) FM rendelettel kiadott Állategészségügyi Szabályzat 123.§ (2) bekezdés bb) pontja alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.
A kéknyelv betegség elleni védekezésre és felszámolására vonatkozó külön rendelkezésekre vonatkozó Tanács 2000/75/EK Irányelve (2000. november 20.)  2. cikk b) pontja kimondja, hogy a bluetongue betegségre fogékony állatok „a fogékony állatfajok: valamennyi kérődző,”. 

Az eljárás során hatáskörömet az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban: Éltv.) 51.§ (3) bekezdés b) és i) pontjai, a fővárosi és megyei kormányhivatalok mezőgazdasági szakigazgatási szerveinek kijelöléséről szóló 328/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 6.§ (5) bekezdése valamint a Rendelet 10.§ (3) bekezdés a) pontja biztosította, illetékességemet a Korm. rendelet 3.§ (5) bekezdése és 3. melléklete szerint állapítottam meg.

Határozatomat a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 71.§ (1) bekezdésének, valamint a 72.§ (1) bekezdésének megfelelően adom ki.

A fellebbezés jogáról és annak módjáról a Ket. 72. § (1) bekezdés da) alpontja, 98. § (1) és 99. § (1) bekezdése, valamint a Korm. rendelet 4.§ (2) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. 

A határozatnak fellebbezésre való tekintet nélkül történő azonnali végrehajtását az Éltv. 42.§ (1) bekezdés d) pontja alapján rendeltem el.

A fellebbezés illetékmentességét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 25. pontja állapította meg.
A határozat nyilvános közzététel útján történő közlését a Ket. 80/A.§ (1) bekezdés d) pontja alapján rendeltem el.

Csongrád, 2014. október 21.

Dr.Lovászi Zsolt
                                                                                                              járási főállatorvos

A  határozatot kapják:
1. Tömörkény Község Polgármesteri Hivatal  (6646 Tömörkény, Ifjúság u.8.) – e-mail és tértivevényes küldemény

2. Csanytelek Község Polgármesteri Hivatal (6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.) 

    e-mail és tértivevényes küldemény

3. Felgyő Község Polgármesteri Hivatal (6645 Felgyő, Széchenyi utca 1.)
    e-mail és tértivevényes küldemény

4. Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatósága,    Dr. Horváth Éva, Dr. Bárkányi Pál – e-mail útján
5. A Csongrádi Járás területén dolgozó hatósági állatorvosok e-mail útján
6. Dr.Juhász Mihály szolgáltató állatorvos e-mail útján
7. Irattár

PAGE  
3

